Кооперация в науке Ивановской области
В Ивановской области с 2021 г. функционирует научно-образовательный консорциум «Иваново», в состав которого входят высшие учебные заведения (Ивановский государственный химико-технологический университет, Ивановский государственный политехнический университет, Ивановский государственный университет, Ивановская государственная медицинская академия, Ивановский государственный энергетический университет, Ивановская государственная сельскохозяйственная академия) и научно-исследовательский институты (Ивановский научно-исследовательский институт материнства и детства, Институт химии растворов РАН) региона. В рамках консорциума определены основные научные направления для совместной работы образовательных и научных организаций области.
На базе ФГБОУ ВО «ИГХТУ» с 1 по 3 ноября при поддержке «Росмолодежь. Гранты» прошел 1 Форум молодых ученых. В рамках Форума состоялись мастер-классы, лекции, круглые столы для молодых ученых с целью их вовлечения в решение задач науки, технологий и инноваций региона. Материалы мероприятий данного Форума (прил. 1) составляют белую книгу научной кооперации вышеобозначенных организаций как на уровне передовых ученых, так и на уровне молодежи, исходя из трансляции высшим научным сообществом идей развития науки и технологий подрастающему поколению.   
[bookmark: _GoBack]Ознакомление с планом научно-технологическую развития региона позволило молодым ученым самостоятельно продумать возможные пути совместной работы над теми или иными проектами. Результатом такой работы стало проведение в ходе Форума баркемпа «Совместная научная повестка Ивановской области» и форсайт-сессии «Иваново. Наука. 2030», итогом которых стала дорожная карта будущего науки Ивановской области. 
